
SUPOZITOARE VAGINALE
CU ACID LACTIC

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 

	 CE SUNT LACTOFEM® SUPOZITOARE 
VAGINALE CU ACID LACTIC ȘI DIN 
CE SUNT FĂCUTE?

Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lactic 
sunt supozitoare albe pentru uz vaginal care 
conțin  un amestec de acid lactic și lactat de 
sodiu. Supozitoarele vaginale pot fi folosite 
pentru a menține sau regla valoarea naturală 
a pH-ului vaginal.
– pentru femeile adulte
– pentru fete după consultarea unui medic
– în timpul sarcinii/ alăptării după consulta-

rea unui medic
Dacă sunteți  predispusă la infecții vaginale, 
tratamentul preventiv pe termen lung poate 
fi efectuat fără ezitare (vezi „Cum ar trebui 
să utilizați Lactofem® supozitoare vaginale 
cu acid lactic?”). 
Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lac-
tic conțin (S)-Acid lactic, soluție de (S)-lactat 
de sodiu, macrogol 1500 și macrogol 6000.
1 supozitor vaginal conține 167 mg acid lac-
tic și 100 mg soluție de lactat de sodiu, ceea 
ce corespunde unui total de 190 mg acid lac-
tic anhidru.
Supozitoarele nu conțin parafină, vaselină și 
alte grăsimi.

	 PENTRU CE SUNT UTILIZATE 
LACTOFEM® SUPOZITOARE VAGI-
NALE CU ACID LACTIC?

Lactofem® supozitoare vaginale cu acid 
lactic sunt folosite pentru a menține și a re-
stabili valoarea naturală a pH-ului în vagin. 
Menținerea sau acidificarea mediului vaginal 
cu acid lactic sprijină dezvoltarea bacteriilor 
vaginale tipice (bacteriile producătoare de 
acid lactic) și, în același timp, are un efect 
nefavorabil asupra dezvoltării agenților pa-
togeni în zona vaginală.
Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lac-
tic pot fi, prin urmare, utilizate ca măsură 
preventivă dacă sunteți  predispusă la in-
fecții vaginale și ca supliment la medicația 
pentru infecțiile  vaginale.

	 CUM FUNCȚIONEAZĂ LACTOFEM® 
SUPOZITOARE VAGINALE CU ACID 
LACTIC?

Celulele mucoasei vaginale conțin glico-
gen, care este eliberat de bacteriile lactice  
în vagin după exfolierea normală a celule-
lor și fermentat în acid lactic după ce a fost 
descompus în zaharuri de către bacteriile 
lactice. Dacă acidul lactic este prezent în 
cantități  suficiente, în vagin există un me-
diu natural acid cu o valoare a pH-ului de  
3,8 - 4,5. Acestea sunt condiții nefavorabi-
le pentru creșterea bacteriilor nedorite. Prin 
urmare, un mediu vaginal acid ajută la pre
venirea infecțiilor bacteriene.
Mediul vaginal acid poate fi perturbat de di-
verși factori externi, determinând creșterea 
valorii  pH-ului peste 4,5. Factorii posibili de 
influență includ secrețiile corporale, cum ar 
fi sângele menstrual sau lichidul seminal, o 
reducere a lactobacililor din cauza antibio-
ticelor și fluctuațiilor hormonale în timpul 
sarcinii, alăptării sau din cauza utilizării hor-
monilor sexuali feminini. În astfel de condiții, 
este favorizată creșterea germenilor nedo-
riți în vagin. Acești germeni pot proveni din 
zona din jurul intrării vaginale (de exemplu, 
regiunea anală) și pot urca în vagin sau pot fi 
transmise în timpul actului sexual, de exem-
plu. Consecințele pot fi scăderea florei natu-
rale de lactobacili și o infecție vaginală.

Pentru femeile care sunt predispuse la in-
fecții vaginale repetate, aplicarea vaginală 
a acidului lactic este utilă în multe cazuri 
pentru a susține autoreglarea valorii pH-ului 
acid.

	 CE TREBUIE SĂ ȚINEȚI CONT 
ATUNCI CÂND UTILIZAȚI LACTOFEM® 
SUPOZITOARE VAGINALE CU ACID 
LACTIC?

Supozitoarele vaginale cu acid lactic  
Lactofem® sunt foarte bine tolerate. Nu tre-
buie luate precauții speciale la utilizare. Cu 
toate acestea, dacă se știe că sunteți hiper-
sensibilă la oricare dintre ingrediente, nu tre-
buie să utilizați supozitoarele vaginale.
La fete, Lactofem® supozitoare vaginale cu 
acid lactic trebuie utilizate numai după con-
sultarea unui medic, deoarece nu există 
încă suficientă experiență pentru a face o 
recomandare generală de utilizare la copii și 
adolescenți.
Nu este recomandabil să utilizați Lactofem® 
supozitoare vaginale cu acid lactic în timpul 
menstruației. Întrerupeți tratamentul în aces-
te zile.
Dacă suferiți în prezent de o infecție vagi-
nală (de exemplu, secreții crescute, miros 
neplăcut al secrețiilor, mâncărimi și arsuri 
la intrarea vaginală), trebuie să vă consul-
tați  medicul înainte de a utiliza Lactofem® 

supozitoare vaginale cu acid lactic pentru a 
vă clarifica simptomele și tratamentul adec-
vat. Poate fi necesar un tratament cu me-
dicamente sau un tratament suplimentar al 
partenerului dumneavoastră.
Dacă disconfortul vaginal se înrăutățește în 
timpul utilizării Lactofem® supozitoare vagi-
nale cu acid lactic sau nu se ameliorează în 
decurs de 8 zile, trebuie să încetați să utili-
zați  produsul și să consultați un medic.
Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lac-
tic nu conțin un agent spermicid (un agent 
care ucide materialul seminal masculin) și, 
prin urmare, nu protejează împotriva sarcinii 
nedorite.
Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lactic 
se folosesc doar local.
Nu sunt de așteptat interacțiuni între Lactofem® 
supozitoare vaginale cu acid lactic și alte pro-
duse utilizate în afara zonei genitale.
Cu toate acestea, Lactofem® supozitoare 
vaginale cu acid lactic nu trebuie utilizate în 
același timp cu alte produse intravaginale. 
Ar trebui să existe o perioadă suficient de 
lungă (de exemplu, 24 de ore) între utiliza-
rea a două produse vaginale.
Nu se știe dacă și în ce măsură supozitoa-
rele pot afecta efectul contraceptivelor vagi-
nale.
Utilizarea concomitentă a Lactofem® supozi-
toare vaginale cu acid lactic și prezervative-
lor nu trebuie utilizată, astfel încât supozitoa-
rele să-și dezvolte efectul. În plus, rezistența 
la rupere a prezervativelor poate fi redusă, 
afectând astfel siguranța  acestora.
În cazul deteriorării foliei sau a unei modificări 
a naturii supozitoarelor, nu utilizați produsul și 
informați producătorul.
Sarcina și alăptarea:
Deoarece nu există date clinice privind uti-
lizarea produsului în  sarcină  și alăptare, 
femeile însărcinate și/ sau care alăptează 
sunt sfătuite să-și consulte medicul înainte 
de a utiliza Lactofem® supozitoare vaginale 
cu acid lactic.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni de utilizare înainte de a începe să utilizați 
acest dispozitiv medical, deoarece conține informații importante. Păstrați instrucțiunile de 
utilizare într-un loc sigur, deoarece poate doriți să le citiți din nou mai târziu. Adresați-vă 
medicului dumneavoastră sau farmacistului dacă aveți nevoie de informații sau sfaturi su-
plimentare.
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Efecte secundare:
În cazuri rare, pot apărea reacții  ușoare ale 
pielii (de exemplu, roșeață, arsură, mâncă-
rime). În cazuri individuale, poate apărea o 
reacție alergică a pielii (de exemplu, roșeață 
severă, umflare, arsură).
În cazuri individuale, utilizarea supozitoarelor 
vaginale poate provoca iritații ale mucoasei 
vaginale din cauza frecării, ceea ce poate 
duce la micro-sângerare și o secreție roz.
În acest caz, vă rugăm să vă consultați medi-
cul înainte de a continua tratamentul.
Dacă observați orice alte efecte  neplăcute, 
vă rugăm să discutați cu medicul dumnea-
voastră sau cu farmacistul.
Informații suplimentare:
Vă rugăm să raportați orice incident grav 
legat de Lactofem® supozitoare vaginale cu 
acid lactic producătorului și autorității compe-
tente din țara dumneavoastră.
Vă rugăm să raportați toate efectele secunda-
re asociate cu Lactofem® supozitoare vagina-
le cu acid lactic producătorului răspunzător.

	 CUM UTILIZAȚI LACTOFEM® SUPOZI-
TOARE VAGINALE CU ACID LACTIC?

Doza unică este de un supozitor vaginal o 
dată pe zi, seara, înainte de culcare.
Un supozitor vaginal se introduce adânc în 
vagin o dată pe zi, de preferință culcată pe 
spate, cu picioarele ușor depărtate. Pentru 
a preveni expulzarea prematură a supozi-
torului vaginal, acesta trebuie utilizat seara 
înainte de culcare

Anus
Uretra

Intrare in vagin

Pentru a îndepărta supozitorul vaginal din 
folie, despărțiți cele două folii de la vârful su-
pozitorului, așa cum se arată în ilustrația de 
mai jos.
Dacă vaginul este relativ uscat, supozitorul 
vaginal poate fi umezit sub jet de apă înain-
te de introducere, pentru a fi și mai ușor de 
introdus.

Vă rugăm să utilizați o protecție de lenjerie 
în timpul utilizării, deoarece ocazional pot 
apărea scurgeri apoase datorită solubilității 
deosebit de bune a supozitoarelor vaginale.
Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lac-
tic sunt destinate utilizării directe de către 
pacient.

	 CÂT TIMP PUTEȚI FOLOSI 
LACTOFEM® SUPOZITOARE VAGI-
NALE CU ACID LACTIC?

Durata de utilizare este în general de 5 - 7 zile. 
Pentru a menține în mod regulat o valoare nor-
mală a pH-ului în vagin, de ex la femeile cu ten-
dință la infecții vaginale, Lactofem® supozitoare 
vaginale cu acid lactic pot fi, de asemenea, uti-
lizate, fără ezitare de două până la trei ori pe 
săptămână pe o perioadă mai lungă de timp.
Dacă simptomele persistă sau reapar, vă 
rugăm să solicitați sfatul medicului. 

Dacă mai aveți întrebări  în ceea ce privește 
utilizarea, vă rugăm să consultați medicul 
sau farmacistul.

	 CARE ESTE PERIOADA DE VALABI-
LITATE A LACTOFEM® SUPOZITOARE 
VAGINALE CU ACID LACTIC?

Nu utilizați Lactofem® supozitoare vagi-
nale cu acid lactic după data de expirare 
indicată după acest simbol pe blister și 
pe cutie. Data de expirare se referă la 
ultima zi a lunii specificate.

	 CUM AR TREBUI PĂSTRATE 
LACTOFEM® SUPOZITOARE VAGINA-
LE CU ACID LACTIC?

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A nu se păstra la temperaturi 
sub 1 °C și peste 30 °C.

INFORMAȚII DESPRE ELIMINARE

Puteți obține informații despre eliminare de
la compania locală de eliminare a deșeurilor.

CONȚINUTUL PACHETULUI

Lactofem® supozitoare vaginale cu acid lactic
sunt disponibile în pachete de testare care
conțin 2 supozitoare vaginale (mostră care nu
se poate vinde) sau în pachete de dimensi-
une originală care conțin 7 supozitoare vagi-
nale sau 14 supozitoare vaginale.
Este posibil ca nu toate dimensiunile de amba-
laj să fie pe piață.
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